



В Липецке местный житель предстанет перед судом за применение насилия в отношении представителей власти



Правобережным МСО СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя, обвиняемого в применении насилия в отношении представителей власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей (ч. 2 ст. 318 УК РФ).

По данным следствия, ночью 3 июня 2023 года нетрезвый обвиняемый, находившийся на проезжей части проспекта Мира в Липецке и нецензурно выражавшийся, был задержан сотрудниками полиции за нарушение общественного порядка. При составлении административного материала по ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ нарушитель сломал письменный стол в отделе полиции, ударив по нему кулаком.

В ответ на законные требования представителей власти прекратить противоправные действия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

обвиняемый применил насилие в отношении троих сотрудников полиции, толкнув одного в грудную клетку, а при применении к нему спецсредств, ударил ногой двух других сотрудников, попав им по голове и телу. В результате причинил физическую боль и закрытую черепно-мозговую травму, которая расценивается как легкий вред здоровью. За защитой своих прав сотрудники полиции обратились в региональный СК России.

На время предварительного следствия обвиняемый заключен судом под стражу. Вину в совершении преступления признал частично. Его доводы проверены в ходе следствия и опровергнуты собранными доказательствами.

Санкция вменяемой фигуранту статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до 10 лет лишения свободы.

14 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1824464>